

未来的鞋子

现在我们所穿的鞋子,易坏、易脏、易旧、易破,种类繁多……总之,现在的鞋子缺点多多。而我设计了一款鞋子,它绝对不会有以上任何缺点,那么这款鞋子是什么样子的呢?让我们一起来看一看吧!

如果你的脚长大了,这款鞋子就会自动变化,变得和你的脚大小相对应。这款鞋子还能根据气候温度的变化而自动调整呢!夏天,鞋子自动变成凉鞋,里面装了微型空调,让你凉爽一夏!冬天,鞋子自动变成靴子,鞋底里的隐形暖气就开始发挥它的作用了,使你度过一个温暖又美好的冬天!

如果你能穿上这样的一双鞋子,从此再也不用担心洗鞋子了,因为我在鞋子内部设置了自主清洗的功能。假如你不小心患上了脚气,没有关系,所有的细菌都会在穿上这双鞋子的时候自动消失。

这款未来的鞋子不但实用,而且非常美观。只要你轻轻按下按钮,它就会变成你想要的任何款式和功能。

这就是我想要设计的鞋子,我希望在不久的将来,这款无所不能的鞋子就会出现在我们的生活中,给我们人类带来极大的方便。

莲都区中山小学 405 班 周炜婷
指导老师 章建丽

未来的服装

光阴似箭,日月如梭。转眼间就到了 2435 年,我又设计出了一件轰动全球的服装。

我设计的服装可神奇啦!不是我自夸,这件服装可是受到了全国人民的认可哦!

下面介绍介绍我新设计的服装吧!这件服装可以按人体的温度和季节的变换发生改变。

春天,大雨滂沱,只要你穿上这件服装出门,根本不需要带伞,因为衣服里设有一个防水系统,只要水一碰到衣服,便立刻会蒸发掉。

夏天,天气炎热。你只要穿上我设计的服装 0.00001 秒钟,清凉便走遍全身。

秋天,秋高气爽。出门的你,只要一觉得冷,这件服装马上会像一位温柔的母亲,为你取暖。因为里面不仅有空调设备,还有暖风设备呢!

冬天,寒风刺骨。可你不用担心,因为里面有挡风设备。人们不用再惧怕寒冷。

我设计的这件服装被人们称为“一生一件”,完全不用洗,脏了只要轻轻一拍,便亮洁如新。

你喜欢这件衣服吗?喜欢就来找我吧!

庆元县实验小学 405 班 潘欣悦
指导老师 杨根红

小荷——我的最爱

枯黄的树叶悄然从枝头飘落,乌云笼罩着整个天空,太阳深在云层中,光线格外暗淡,就是那年冬天,我离开了小荷。

记得第一次来到小荷,我对那里的一切非常陌生,但这里的老师非常热情,他们的脸上总是洋溢着温暖的笑容,仿佛他们的生活中只有快乐没有烦恼似的。在那里我学到了在学校无法触及的知识。由于时间原因我离开了小荷,如同失去了一位朋友,失落与难过像沙尘暴雨般向我袭来。我站在小荷大门前久久不愿离去……太阳也躲在云层中迟迟不肯出来,仿佛也在替我感到遗憾。那时我真想回到小荷再听一节课,再和喜爱的老师拥抱一下。我的心里有一种奇怪的感觉在缓缓流淌——那是思念,对小荷的无尽思念,思念那里的老师、那里的同学,思念那里的一切……

当绿叶在枝头重生时,小荷——我的最爱,我还会回来的。

龙泉市西新教育集团 501 班 蔡毛晓
指导老师 李琳

可爱的巧虎

也许,你喜欢溜溜球;也许,你喜欢洋娃娃;也许,你喜欢小火车……但我最喜爱的玩具是巧虎。

它有着黄色的皮毛,圆圆的脸上有着可爱的笑容。它有一双小巧玲珑的耳朵,头顶有个大大的“王”字,每当我看到它,就爱不释手。

在我学习的时候,它给我鼓励;在我生病的时候,它陪伴着我;在我玩耍的时候,它是我知心的小伙伴。

巧虎给我带来了许多欢乐!

莲都区围山小学 202 班 金叶悠扬
指导老师 柳菲军

春节

很快就要过年了,大伙都忙起来了,有的打扫卫生,有的贴春联,有的准备可口的饭菜,还有的在开心地玩耍呢!

年前,妈妈带我去赶集,那真的是人山人海啊。一进集市我就看见各种吃的、用的、穿的……让人眼花缭乱。我们先去找海鲜,各个摊位上摆满了带鱼、虾、海蜇头、螃蟹……妈妈说海蜇头吃起来可爽口了,我们就买了一些。我又买了带鱼,因为带鱼味美又少刺,我非常喜欢;我们还买了虾,老板告诉我可以直接剥开吃,我试了试,真的很好吃。

买完了海鲜,我们去蔬菜区。看到芹菜,我突然想吃妈妈做的芹菜肉馅饺子,就让妈妈买了芹菜、胡萝卜、蒜苗等蔬菜。妈妈和我说,今年让我自己动手包饺子,我好想马上就动手包,也让家人尝尝我的手艺。

回到家后,妈妈便开始整理房间,她把床单、被子、枕头都洗了一遍。奶奶这时打来电话,让妈妈去拿馒头,一听可把我高兴坏了,因为奶奶做的馒头可好吃了,特别是冬笋酸菜馅的,怎么吃都吃不腻,还可以做我的永久早餐呢!

遂昌县梅溪小学 502 班 周默辰
指导老师 杨春红

给远方朋友的一封信

橡树:

你好!

我是从《穿堂风》中认识你的。书中的你真是让人怜爱又让人敬佩啊!

穿堂风是多么地凉爽啊,孩子们仿佛有种浸泡在水中的感觉,他们甚至还吃着美味的西瓜。可你呢,一个人孤零零地曝晒在火辣辣的太阳底下。你总是一个人,呆呆的,像一段木头。没有人靠近你,你也不靠近任何人,你不孤独吗?我相信,你也是非常想要有个朋友的。

当年,你和你爸爸一起偷盗,你是那么小,还不知道是非对错,我相信,那么小的你,肯定也是恐惧不安的。小时候的错,却成了现在小伙伴们孤立你的理由,你是多么伤心啊。

元福二爷的山羊丢了,你辛辛苦苦找到了山羊,但是,人们却将你当成了小偷,你是多么委屈啊!月光下,你跑到你妈妈的坟前,呐喊着:妈,我没有偷人家的东西,我真的没有偷……我仿佛看见瘦弱的你趴在妈妈的坟前,无助且无声地抽泣。

橡树,我理解你,你是一个干干净净的好孩子,你让人爱怜,也让我敬佩,油麻地的人们最终也知道了你是一个纯粹的好孩子。我很想与你做朋友,橡树,你愿意吗?

莲都区大洋路 505 班 虞水宓
指导老师 蓝洁

窃玩记

一个星期天的下午,我在房间里做作业。做着做着,我想起上个星期的千纸鹤还没折完。于是,我探出脑袋望了望客厅,太棒啦!爸爸妈妈都在午睡!我轻轻地掩上房门,从床底下拎出了一袋千纸鹤,一边折一边竖起耳朵听房间外的动静。

正当我折得起劲,客厅里传来一阵脚步声,我以迅雷不及掩耳之势把千纸鹤放进抽屉,把作业本放端正。妈妈推开房门,走进来看见我在认认真真地写作业,还夸我很自觉呢!

等脚步声走远,我又拿出千纸鹤折起来,这时,又有脚步声传来,我再次把纸鹤扔进抽屉里。爸爸走进来,像个侦探似的把我房间的每个角落审视了一遍,又用怀疑的目光对我看了又看。最后爸爸没有发现什么异样,就背着手离开了。

脚步声再次远去,我准备以最快的速度折完最后十张。折啊折,就剩下两张了,胜利在望,我陶醉在即将成功的喜悦之中,却不知危险正在向我袭来。“你竟然不抓紧学习,在偷偷地玩!”炸弹在我头上爆炸了。我被吓了一跳,整个人都蹦了起来。糟了,糟了,糟了!

妈妈的训斥声还在回响,我的那一袋千纸鹤不知去向。唉!如果你要问我窃玩的滋味怎么样?它虽然刺激,但是付出的“代价”太惨痛了。

松阳县实验小学集团学校五(6)班 张意涵
指导老师 孟伟红

四棵银杏树

我们的校园,一年四季树木茂盛,有桂花树、梧桐树……但我最喜欢的还是校园里的四棵银杏树。银杏树高大挺拔,像四个全副武装的士兵,守卫着我们的校园。

阳春三月,万物复苏。银杏树悄悄地抽出新绿色的嫩芽,贪婪地吸收阳光雨露,奋力地成长。一丛又一丛绿油油的银杏叶陆陆续续地冒了出来,一片生机勃勃的景象。

炎炎夏日,其他树木都长得郁郁葱葱,银杏树也不甘示弱,撑起碧绿碧绿的大伞,为小朋友们挡住了火辣辣的阳光,留下了一片阴凉的空间。

秋高气爽,银杏树摇身一变,让全身都变得金灿灿的。只要一阵秋风吹来,一树的叶子就纷纷飘落,像极了一只只黄色的蝴蝶。

隆冬来临,银杏树的叶子掉光,枝干变得光秃秃的。这时如果下一场大雪,银杏就会全身覆盖上一层薄薄的雪,像穿上了一件白色的大衣。

银杏树伴随着我们成长,我喜欢银杏树!

莲都区城北小学 402 班 郑钧鸿
指导老师 雷慧仙

献爱心

爱是冬日里的一缕阳光;爱是夏日的一根冰棒;爱也是黑暗中的一盏灯。

抓住假期的尾巴,我们“蒲公英中队”在家委会的组织下,来到了龙泉敬老院为那些孤寡老人献爱心,为他们送去水果和蛋糕。

敬老院中一片寂静,我们的到来,给敬老院里的老人带来了无限生机。爷爷奶奶们看见我们,脸上都露出了幸福的笑容。

我们给敬老院内所有的老人送去祝福,为他们演唱《新年快乐》。唱歌时,有位爷爷开心地举起手,像一位指挥家一样挥动着手臂。唱完歌,大家给爷爷奶奶们分发蛋糕、水果,爷爷奶奶们拿到蛋糕水果后,脸上的笑容更加浓厚了,望着他们笑了,我们也都高兴地笑了起来。

该走了,大家和爷爷奶奶们告别后,在大门留了影,才满意地回家。

这次与众不同的经历,给我留下了深刻的印象。等我长大成人,我一定会尽力去帮助这些孤寡老人!

龙泉市东升教育集团 506 班 吴梓萌
指导老师 周玉玲

遂昌的从前与现在

中国是一个发展强国,中国桥、中国港、中国网……这一项项的伟大工程,谱写着中国的新篇章。

当然,遂昌也是如此,我查找了遂昌前几年的照片和现在的进行了对比,是两种截然不同的模样:以前的遂昌,人们大多数是骑自行车出行的,而现在的马路上,处处都是轿车行驶;以前的遂昌,大多数住房都是低矮的平房,而现在却盖起了二三十层的高楼大厦……

不仅仅是生活发生了巨大的变化,自然环境也发生了变化。人们不像以前那样滥砍滥伐,破坏植被了,而是在维护着生态平衡,遂昌的山更青了,水更绿了,空气也更清新了,令人心旷神怡。

同样,遂昌的旅游景点也发生了蜕变,如神龙谷,吸引了许多中外游客,我想,他们游览了这些景点后,肯定会竖起大拇指:OK!遂昌!

遂昌县妙高小学 504 班 项佳文
指导老师 肖平香

四季书香

校园的春,
像是娇嫩的枝芽,
四意的书香,
让春天的校园,
充满了生机。
校园的夏,
像是高大的松树,
四溢的书香,
让夏天的校园,
变得凉爽。
校园的秋,
像是成熟的果实,
四溢的书香,
让秋天的校园,
充满了喜悦。

校园的冬,
像是宁静的森林,
四溢的书香,
让冬天的校园,
变得欢快。
四溢的书香,
让春天的校园,
变得充满生机;
让夏天的校园,
变得凉爽;
让秋天的校园,
变得充满喜悦;
让冬天的校园,
变得欢快……

莲都区莲都小学 506 班 雷蕙嘉

指导老师 蓝青